

"Балтийская Мельница", Общество с ограниченной ответственностью

 Φ орма "Балтийская Мельница", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Санкт-Петербург

Телефон (921) 636-05-19

ИНН 7820302876

ОГРН 1057810235504

ОКПО 76232026

OKATO 40294501000

Расшифровка Пушкин

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.61.2	Основной	Производство муки из зерновых и растительных культур и готовых мучных смесей и теста для выпечки

Реестр недобросовестных плательщиков

"Балтийская Мельница", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-38792/2013 от 04.07.2013

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	Заместитель прокурора Санкт-Петербурга в интересах публично-правового образования-субъекта Российской Федерации Федеральное агентство по управлению государственным имуществом в лице Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в городе Санкт-Петербурге
Ответчик	ФГУП "Генофонд" Российской академии сельскохозяйственных наук , ООО "Балтийская Мельница"

Государственные контракты

"Балтийская Мельница", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Балтийская Мельница", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Балтийская Мельница", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 19.04.2005. Компания "Балтийская Мельница", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 196601, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, Г ПУШКИН, ШОССЕ МОСКОВСКОЕ, 132 и специализируется на Производство муки из зерновых и растительных культур и готовых мучных смесей и теста для выпечки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7820302876, ОГРН 1057810235504, ОКПО 76232026.